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This report is based on a survey conducted on students following the directives 

of NAAC to increase their academic excellence in the higher education.  

1. Students were perfectly satisfied by the curriculum taught by the 

teachers.  

2. Students were happy with the teaching methods applied by the teachers 

as they were taught in simple language and their queries clarified.  

3. Students expressed satisfaction over the assignments given on regular 

basis from their curriculum.  

4. They were glad about the knowledge of ICT, multimedia, e-resources 

imparted by the teachers as teaching-learning aids. 

5. Students expressed positive reaction regarding the evaluation of their 

class performance by the teachers. 

6. They have shown enthusiasm for all the academic activities in the 

college that were directed towards development of their creative, 

analytical and logical faculties.    

7. Students were happy for the timely declaration of Pre-University 

Examination result conducted by the college.  

8. They felt encouraged to participate in various extracurricular activities 

under the supervision of teachers. 

9. They have demonstrated positive response related to their participation 

in the NSS, NCC & Rovers/Rangers activities in the college. 

10. They have felt motivated to participate in self-employment and other 

vocational training courses which the college has initiated for them. 

11.  Students have expressed immense satisfaction over the placing of a 

complaint Box in the college which has helped them to solve many of 

their problems.    


